

第二届中国绿化博览会在郑州开幕

新华社郑州9月26日电(记者 张兴军 李鹏)第二届中国绿化博览会(简称“绿博会”)26日在中部城市郑州盛装开幕。全国政协副主席罗富和出席并宣布开幕。

当今世界,为应对全球气候变化带来的影响和挑战,营造森林,绿化国土,加强生态建设,已成为人类社会可持续发展的根本措施,成为实现人与自然和谐的必由之路。在此背景下召开的第二届绿博会,尤为引人注目。

全国绿化委员会副主任、国家林业局局长贾治邦表示,作为我国绿化领域的一次盛会,本届绿博会集中了全国绿化领域最高水平的新理念、新成果、新技术和新产品,凝聚了一批理念先进、成果突出、科技含量高、文化底蕴深厚的展览和作品,全方位地展示了全国各地、各行业的绿化建设成就,汇聚了国内外绿化方面的知名专家、教授、学者进行学术研讨,为绿化领域的交流与合作搭建了一个重要平台,并将为我国绿化事业和生态文明建设留下一笔宝贵财富。

据悉,本届绿博会上,前来参展的单位主要包括国内31个省(自治区、直辖市),34个全国绿化模范城市,以及8家国际友好城市等,共计达到94家。

本届绿博会主会场位于郑州新区的绿博园,占地近3000亩,拥有各种植物1000多种,63.6万株。园内建有风格各异、各具特色的展馆94座,绿化面积130万平方米,景观结构可以概括为“一湖、二轴、三

环、八区、十六景”。其中“八区”主要有展区、湿地、背景森林区、绿色生活体验区、休闲娱乐区和苗木花卉交易区等,“十六景”则主要包括多彩大地、科技馆、花语广场、阳光沙滩、生态浮岛等。

河南省省长郭庚茂说,第二届绿博会在河南举办,是对河南绿化事业的有力推动。绿博园的规划立足生态性,同时又兼具休闲性、科技性,融入了绿色生命、绿色生活、绿色经济、绿色家园和绿色科技的理念,充分体现“以人为本,共建绿色家园”的主题,它将作为郑州永久留下一处森林主题公园。

另据了解,绿博会期间,还将举办“8+1:对话绿色城市”论坛、插花艺术活动、盆景奇石和书画摄影展、苗木花卉及林业科技新产品的展销活动、国家级非物质文化遗产传承技艺展演,以及各种具有中原特色的群众性文艺演艺活动等。

第二届绿博会由全国绿化委员会、国家林业局和河南省政府共同主办,河南省绿化委员会、河南省林业局、郑州市政府共同承办,会期从9月26日开始,至10月5日结束。

绿博会是我国绿化领域组织层次最高的综合性博览会,旨在宣传我国国土绿化方针政策,展示国土绿化和生态文明建设成就,交流我国绿化领域的新技术、新成果、新理念、新产品,提高我国国土绿化水平,推进我国绿化产业和绿化事业发展,促进生态文明建设,被誉为“绿化领域的奥运会”。

□新华社记者 董峻

随着各地秋粮陆续成熟,秋种生产将随即展开。秋种是粮食生产的第一仗,直接关系到第二年夏季粮油的收成,关系全年粮食和农业发展的开局。抓好秋种生产,成为当前农业生产的当务之急。

经验表明,夏粮丰收,全年主动;以秋补夏,担惊受怕。抓好今年的秋种生产,对于夺取明年夏季粮油好收成,为“十二五”农业生产开好局、起好步至关重要。加快经济发展方式转变,保持经济社会平稳较快发展,也对农业和粮食生产稳定发展提出了更高要求。当前,国际粮食市场起伏不定,供求与价格形势复杂,进一步抓好粮食生产,保持国内有效供给和粮食价格稳定,显得尤为迫切。

今年秋种生产总体形势良好,但也面临进一步发展的明显压力。

新华社郑州9月26日电(记者 梁鹏)26日,河南省正式推进百校千企合作工程,组织全省百所优秀技工院校与上千家企业合作建立技能人才培养新机制,破解人口过亿的人力资源大省“人往哪里去”等重大问题。

记者了解到,百校千企合作工程将搭建培养一流技能人才的人力资源开发平台,以此带动人力资源素质的整体提升和新优势的形。

随着河南省近年来经济社会的发展,以及正在全力推进的产业集聚区建设等,对各类人才尤其是企业急需的大规模技能人才的需求日益显现;另一方面,作为我国第一人口大省,如何把巨大的人口压力,通过提升人力资源素质等,转化为新的竞争优势,也是一个重大课题。

□新华时评

抓好秋冬种,为明年农业生产开好局

今年冬小麦增产近20亿斤,实现连续7年增产;面积已连续5年扩大,单产连续8年提高,但面积、单产、总产的年际增长幅度均呈下降趋势,明年继续保持稳定增产难度较大。同时,极端异常天气的发生几率增加,防灾减灾任务较重,特别是受拉尼娜现象影响,今年冬季气候的不确定性增大,这些都对秋种品种、技术的选定和播期把握等提出了新的要求。

中央高度重视粮食生产。今年

给予的支持力度和政策实惠前所未有,国务院常务会议已两次专题研究粮食和农业生产,制定出台一系列扶持农业生产的政策措施。刚刚结束的全国粮食主产区农业生产座谈会进一步研究了支持农业和粮食生产的政策措施,农业部对冬小麦、冬油菜以及各种蔬菜的种植面积提出要求。

各地要高度重视秋种工作,及早谋划,科学把握,强化政策扶持,加强分类指导,以稳定面积、主攻单产、提高品质、降本增效为目标,形成明晰的工作机制,为秋冬种打下坚实基础。

各级农业部门要精心组织安排,推动政策落实。抓紧细化有关落实良种补贴等政策的实施方案,完善操作办法,确保在秋种前兑现到户。通过加强政策宣传,充分发挥激励效应,调动农民生产积极性,引导农民抓住适播播种的有利条件,稳定粮食面积,优化种植结构,促进粮、油、菜等作物协调发展。

实践证明,粮食增产的最大潜力在科技,根本出路在科技。只有

创新机制,继续优化技术路线,推进标准化生产,推行高产创建的有益经验,才能带动大面积平衡增产,实现主要作物、优势区域的全面覆盖,实施整乡整县推进。

冬小麦、冬油菜等生长期长,遭遇各类灾害的风险较大,要坚持“预防为主、综合防治”的方针,以小麦条锈病、油菜菌核病、马铃薯晚疫病等为防控重点,及早制定防控预案,积极防灾,主动避灾,以扎实的工作确保明年夏粮丰收。(新华社北京9月26日电)

河南省推进百校千企合作工程

据介绍,河南将组织全省百所优秀技工院校与千家大中型企业特别是产业集聚区企业建立合作关系,整合利用企业、学校资源,实现产学研结合、优势互补,形成校企合作、工学一体的技能人才培养新机制,全面提升技工院校的办学水平,高效率、大规模培养产业集聚区企业急需的技能人才,为全省产业集聚区持续健康快速发展提供有力的人力资源支持。

记者从河南省人力资源与社会保障厅了解到,截至2009年年底,河南省共有技工院校204所,2009年招生9.9万人,农村生源占比近75%,当年就业率达到96.4%。技工院校还承

担了大量社会培训任务,2009年培训量达到32.6万人,比过去有大幅增加。

百校千企合作为企业与学校搭建了人才培养直通车。据不完全统计,目前河南省已有100多所技工院校与1169家企业签约,签约企业包括世界500强企业和国内、省内知名企业等,通过校企共建生产实训中心、企业提供实习设备、校企技术攻关与企业产品研发、订单委托培养、校企联合培养、建立就业基地、共同开展员工培训、教师培养等方式开展合作。河南省已经形成了20个省级专业性技工教育集团,156所学校和386个企业加盟。

今年十一黄金周全国道路水路出行人数将突破4.74亿人次

“十一”黄金周期间,中国道路水路客运量将达到4.74亿人次,每天平均6760万人次,同比增长10.9%。

水路运输方面
陆岛、海峡间旅客运输将依然是水路客运的热点地区

今年黄金周道路水路交通运输特点

道路运输方面
运量将呈现前高、中间平稳的特点

郑悦 编制 新华社发

公告

经信阳市浉河区农村信用合作社研究决定,并报经中国银行监督管理委员会批复,同意信阳市浉河区农村信用合作社东郊信用社营业场所由信阳市工区路81号变更为信阳市工区路126号,其经营范围、隶属关系不变。

信阳市浉河区农村信用合作社

2010年9月27日

公告

信阳市国土资源局现将信阳市建新房地产开发有限责任公司土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于北京路西侧,土地权属性质为国有,使用权类型为出让,出让年限为商服用地40年、住宅用地70年,用途为商服、住宅,面积为10053.9平方米。宗地东至信阳市精神病医院、信阳市城乡规划管理处、北京路,西至白坡路,北临平桥区棉麻公司,南临信阳外贸粮油食品公司。若对以上公告的土地所有权、使用权及他项权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局浉河二分局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。

信阳市国土资源局
2010年9月27日

公告

信阳市国土资源局现将中国人民解放军62180部队土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于信阳市鸡公山管理区李家寨镇中茶村,土地权属性质为国有土地使用权,使用权类型为划拨,用途为军事用地,土地面积为616781平方米。若对以上公告的宗地土地所有权、使用权及他项权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局鸡公山分局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述已公告的权益有效,将准予登记注册。

信阳市国土资源局
2010年9月27日

中国电信 天翼 surfing 3G 互联网手机

万人抽大奖 畅享电信超值大礼

多存多中,机会不容错过,中奖率100%!

活动时间:2010年9月28日-2010年10月20日

| 奖项 | 奖品 | 礼品以实物为准 |
|-----|-------------|---------|
| 特等奖 | MOTOXT800一部 | 价值4680元 |
| 一等奖 | 精美手机一部 | 价值1500元 |
| 二等奖 | 精美手机一部 | 价值400元 |
| 三等奖 | 水杯/收纳袋 | 或 |
| 四等奖 | 手电筒/洗衣液 | 或 |
| 幸运奖 | 透明皂/钥匙包 | 或 |

注:活动期间,符合参与条件的尊贵客户,在指定营业厅充值话费参与抽奖(当场抽取,当场开奖有效)。此次活动中奖率100%,奖品当场派发。

中国电信保固对本次活动的最终解释权

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost 中国电信信阳分公司 客服热线10000

2010年9月28日-2010年10月20日期间,信阳电信手机用户、宽带年费用用户(包括专线年费用用户)、电话用户预存话费满100元即可参加抽奖一次,满200元抽奖2次,依次类推,5次封顶;

参与活动要求:

- 1、老用户须缴清欠费后预存话费可参与;
- 2、新用户须按入网标准交纳预存款后可参与;

| 营业厅名称 | 地址 | 营业厅联系电话 |
|----------------|--------------------|-------------|
| 中国电信信阳市豫东路营业厅 | 信阳市豫东路与民权路交叉点 | 03789814 |
| 中国电信信阳市中大街营业厅 | 信阳市中大街30号(十三小学对面) | 8191004 |
| 中国电信平桥区南大街营业厅 | 平桥区南大街(绿城城对面) | 0375004 |
| 中国电信罗山县老城西路营业厅 | 罗山县老城西路营业厅(火车站东隔壁) | 6100055 |
| 中国电信潢川县新街营业厅 | 潢川新街(原光州商厦楼下) | 6110012 |
| 中国电信固始县黄河路营业厅 | 固始县黄河路(莲花林西100米) | 6161000 |
| 中国电信固始县北大街营业厅 | 固始县北大街与北大街交叉点西200米 | 6160274 |
| 中国电信商城县南大街营业厅 | 商城县南大街191号 | 18343765540 |
| 中国电信息县千佛岭营业厅 | 息县千佛岭中街消防队旁 | 6130010 |
| 中国电信淮滨县公路营业厅 | 淮滨镇农工路四段 | 13023769274 |
| 中国电信淮阳县公安路营业厅 | 淮阳县公安路中段(城关派出所隔壁) | 3250739 |
| 中国电信新县黄河路营业厅 | 新县黄河路(清华园北200米) | 3270123 |
| 中国电信光山县龙兴路营业厅 | 光山县龙兴路(工商西院西100米) | 6170000 |

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost 中国电信信阳分公司 客服热线10000

信阳协和医院

市医保、新农合定点医院

健康社区

内科

张方印
副主任医师

电话: 6206888-8109
手机: 13937613389

男科

曾凡举
副主任医师

电话: 6206888-8607
手机: 13343768886

毕业于第四军医大医疗系内科专业,从事临床工作三十多年,擅长治疗:食管反流病、萎缩性胃炎、浅表性胃炎、糜烂性胃炎、胃溃疡、十二指肠溃疡、急性慢性结肠炎及慢性便秘、慢性腹泻等疾病。曾先后撰写发表论著《嗜铬细胞瘤的原因分析》、《92例变异型心绞痛临床观察及治疗探讨》、《高血压病与职业的关系探讨》、《肿瘤的病因及早期诊断》等,编写专著,并担任北京科技出版社出版的《二级医院各种疾病计划诊疗手册》副主编。

河南医科大学毕业,中华医学会会员,信阳协和医院男科专家组成员。从事男性疾病的临床诊断与治疗20余年。擅长用中西医结合治疗、物理治疗各种男科疾病,对前列腺炎、前列腺增生(肥大)、功能障碍、男性不育及男性泌尿生殖感染的防治工作有着丰富的临床经验,在全国专业性杂志期刊上及全国性学术会议上发表或交流论文二十余篇。

健康热线: 6206888 地址: 市人民路与工区路交叉口(申泰市场对面)

196元 治疗 牛皮癣 抗复发牛皮癣喜获成功

牛皮癣是顽固性、易复发的真菌性皮肤病,发病时奇痒难忍,严重影响美观,给患者带来痛苦。我院采用最新研究成果,结合中西医学,采用最新科学方法,对牛皮癣进行综合治疗,使患者早日康复,永不复发。

咨询电话: 0371-66205556 13949066266

信阳现代男科医院

★ 新农合定点医院 ★

专业男科 成就健康男人

男性健康热线: 0376-6565888

诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询

地址: 信阳市工区路四里棚菜场 [火车站东18/16/14路车 四里棚菜场站下车即可]

声明

兹有信阳市三合汽车运输有限公司豫S-3958挂汽车,车架号:LYT92CPJ972003249,其车购税完税证明,证号:7410115833,因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有徐同英的房屋坐落于光山县城北关红石牌坊,建筑面积:73.5平方米,其房屋所有权证,证号:1439,因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区恒顺名烟酒店税务登记证、副本,证号:4130211979061104 29-1,因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市信运集团商城客运公司豫S-81535号车辆行驶证不慎丢失,现声明作废。

信阳市信运集团商城客运公司
2010年9月26日

声明

兹有信阳市平桥区五里店街道办事处振兴路60号(原五里店房管所)的房屋所有权证,因不慎丢失,特声明作废。

2010年9月1日